



扬州市绿色施工观摩会在高邮项目召开



本报讯 5月28日下午，扬州市绿色施工观摩会暨施工现场安全管理讲座在公司承建的苏州大学高邮实验学校项目召开。本次活动由扬州市建筑业协会主办，扬州分公司协办，来自扬州市23家建筑企业安全和绿色施工负责人参加了活动。观摩团一行来到现场观看了项目在节能、节地、节水、节材和环境保护等方面的具体做法和管理亮点。

少钢筋、模板及脚手架投入，同时保证了工程质量，加快施工进度。现场引入VR虚拟现实技术对工人进行安全教育，引得观摩团纷纷亲身体验。环境监测仪、喷雾设备、太阳能节能灯等一系列绿色施工措施使得环境保护效果显著。

扬州市建筑业协会会长任寿松主持了本次观摩活动，他对江苏华建在绿色施工和安全生产方面取得的成果表示赞赏，希望在座企业加强交流学习，共同提升，努力推动建筑行业创新绿色发展。

观摩团一行来到现场观看了项目在节能、节地、节水、节材和环境保护等方面的具体做法和管理亮点。

岳池PPP项目两分项工程通过验收



本报讯 近日，由岳池分公司承建的岳池县城东北区PPP项目“四路一河”（即：土门路及支路、丝绸路、建设路、花田路及支路、姚家河一段）和长滩寺河生态建设两个分项工程顺利通过验收。

行了仔细验和实地检查，岳池县住建局认为，两项目符合设计要求，质量合格，顺利通过质量缺陷期考核和竣工验收，进入新的运营周期。

“四路一河”是岳池PPP项目2016年启动实施的首批市政项目，于2017年至2018年期间陆续竣工验收，5个项目合同总造价约3.6亿元。

岳池县长滩寺河生态建设工程于2018年9月开工，项目总投资约1.1亿元，主要施工内容包括15km的生态清淤、老城区生态修复、水质处理“二净二化”、“四自动化监测”、人工湿地以及日处理总量达12000T/D的两个生态微生物滤池。

经营动态

上海分公司 新中标2项目，造价约9亿元

淮安车桥镇卢滩村、官渡村村庄改造提升工程（EPC）。该项目位于淮安市淮安车桥镇卢滩村、官渡村，改造提升包含土建、市政、绿化、违建拆除等，整治总面积1万平方米，中报价3797.17万元。

淮阴区2020年度农房改善EPC项目。该项目位于淮安市淮阴区南城乡、高家堰镇、徐溜镇、刘老庄镇等7个乡镇，总建筑面积约39.8万平方米，共12个小区，中报价85767万元。

深圳分公司 新中标3项目，造价约6.7亿元

富通·九曜公馆工程。项目由深圳市富通新光房地产开发有限责任公司开发，位于深圳市福田区沙头街道，建筑面积约18万平方米，其中3栋超高层塔楼最高层数66层，高度196.7米，合同金额约6.1亿元。

大地科技工业园园林景观施工工程。项目位于深圳市龙华区观湖街道，建筑面积约24万平方米，合同金额约4500万元。

政裕茗院项目消防安装工程。项目位于深圳市南山区桃源街道留仙洞片区，建筑面积约8万平方米，有3栋超高层住宅，最高层数35层，高度146米，合同金额约1000万元。

珠海分公司 新接1工程，造价约8000万元

珠海银河智能电网智能配电产业基地项目。项目位于珠海市香洲高新区金鼎金园三路东、金瑞二路北侧，由珠海银河智能电网有限公司投资建设，总建筑面积约4.5万平方米，其中厂房（5层）约3.61万平方米，配套宿舍（7层）约0.64万平方米，地下总建筑面积0.25万平方米，工程造价8150万元。



珠海公司连续27年被评为广东省“守合同重信用”企业



本报讯 近日，广东省市场监督管理局发文公布了2019年度广东省“守合同重信用”企业名单，公司被授予连续二十七年广东省“守合同重信用”企业荣誉称号，是珠海市建筑施工企业中获此荣誉持续时间最长的一家。

此次荣誉的获得，是广东省市场监督管理局对珠海分公司积极履行合约、重视社会信誉的再次肯定。珠海分公司自成立以来，始终秉承诚信经营的理念和匠心智造的企业精神，坚持稳中求进的工作思路，高度重视合同履行方面的职责，积极开展创优树牌工作，不断开拓阳江、珠海市场布局，为提升江苏华建品牌形象作出了突出贡献。

江苏华建10项目分别获得省市级表彰

本报讯 近日，深圳分公司承建的住佳花园、中洲华府商业大厦、壹成中心花园（A824-0118）和珠海分公司承建的横琴隆义广场主体工程、阳光马德里56栋至61栋住宅、商业楼及地下室项目等五个项目获得了广东省建设工程金匠奖。深圳分公司承建的住佳花园、香山里花园五期施工总承包工程（一标段）、中洲华府商业大厦、壹成中心花园（A824-0118）等四个项目获2020年度的广东省建设工程优质奖。

海南分公司承建的绅达·国际家庭项目获评2019年度“贵州省建筑安全文明施工样板工地”和“贵州省建筑工程优质质量结构工程”；承建的人信悦里一期（1#、2#、3#、11#、12#、S1、S2、地下室）、襄阳市航空工业园01号综合试验厂房两项目获评2019~2020年度第二批湖北省建筑工程安全文明施工现场；承建的南宁恒大悦龙台一期项目获评“南宁市2019年建设工程优质结构奖”。

海南省直机关工委领导赴江苏省驻琼建工企业党委调研



本报讯 6月4日，海南省直机关工委组织部部长何湘一行赴江苏省驻琼建工企业党委调研指导工作，就推进党支部标准化建设、如何在海南自贸岛建设工作中发挥江苏驻琼建工企业党组织作用等方面进行座谈交流。

会上，江苏省驻琼建工企业党委书记、江苏华建副总经理陆俊、副书记郁远先后就党组织建设、近年来党建工作开展、推进党支部标准化建设等情况进行了汇报。何湘对江苏省驻琼建工企业党委党建工作整体情况给予了充分肯定。

认为江苏省驻琼建工企业党委能够认真完成上级党委部署的各项工作任务，党建工作有创新、有亮点，并就下一步如何更好地做好党建工作进行了指导。何湘要求江苏省驻琼建工企业党委要以全面推进党支部工作标准化建设为抓手，促进党建工作全面提升，将党建工作与企业经营管理深度融合，发挥党支部战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，凝心聚力，在海南自由贸易港建设中展现江苏建筑铁军新作为，为加快建设美好新海南作出更大贡献。

锻造江苏华建的“高素质管理者”

在企业经营发展中，各级管理者是企业的中坚与脊梁，是团队的核心和灵魂，其能力素质决定着企业的成长高度，关系着企业能否基业长青。历经三十八年，江苏华建完成了营业规模到一化、到十亿、再到百亿的蜕变，我们的管理者团队是这一变化的实施者、见证者和参与者。

一是责任为先，勇挑重担。一个团队只有注重承诺、责任心，强调结果导向，制定的战略才能够开花结果，取得持续性的成功。海儿能够成为中国企业管理者团队是这一变化的实施者、见证者和参与者。今天，为了在高起点上实现更高的起跳，共同打造国内领军、国际著名的大型企业集团，与业内巨头比肩竞争，不断提高管理者能力素质，是当前摆在公司以及我们每个管理者面前一个尤为重要和紧迫的问题。

以锤炼工作作风为核心，锻造江苏华建高素质管理者的职业品质

一是忠诚敬业，感恩华建。多年来兢兢业业的工作是一种忠诚，然而真正的忠诚是“把江苏华建当做自己是企业，把江苏华建的事当做自己的事”。作为一名管理者，一定要把江苏华建当做自己家的企业来经营，把江苏华建的事业当做自己的事业来追求，这样才能在工作中注意每个细节，加强管理，节约成本。

二是站位高远，勤奋实干。“凡事预则立，不预则废”，墨守陈规，只会坐吃山空；循规守旧，只会止步不前。现在宏观经济形势和市场环境越发复杂，新情况、新问题层出不穷，机遇与挑战、希望与困难并存。作为管理者，在部门中处于核心地位，扮演的足带头人、引领者的角色，做工作既要立足当前，抓好当前工作，又要超前谋划长远，必须有战略的眼光，必须善于超前思维，积极主动地把握大势、辨清走势、审时度势，以增强工作的预见性、前瞻性，增强对策的超前性和决策的科学性，切实履行好引领和导向的职责。

二是创新的能力。创新贯穿计划、组织、领导和控制等各项管理职能中，是管理的灵魂。有创新，整个管理工作才充满生机和活力。江苏华建管理者要摒弃固守、僵化的思维，学会用创新理念去开展工作，破解难题。首先要创制新观念去开展项目，破解难题。首先要创制新眼光，必须善于超前思维，积极主动地把握大势、辨清走势、审时度势，以增强工作的预见性、前瞻性，增强对策的超前性和决策的科学性，切实履行好引领和导向的职责。

破常规，把工作做得更好，能在自己的工作领域不断地走出新路子。其次要敢创新。创新不是空喊口号，而是要真正落实到工作中、体现在行动上。

二是完善选拔任用机制，促进人员优化配置。一方面，坚持科学选人，突出“导向性”。要打破论资排辈、平衡照顾的思维定式，对有干劲、有冲劲、有能力的人才，敢于给位子、压担子，放手让他们开展工作。不仅要选拔真正优秀的人才，更要注重把合适的人选配到合适的岗位。

三是组织协作的能力。衡量管理者组织协调能力强弱的主要标准，就是看其能否最大限度地调动下属的积极性；能否有效地统一下属的行动起来；能否运用各种手段方法，处理好各种内部关系和矛盾，使既定的总体目标得以实现。

一是学习的能力。在当前新的形势下，江苏华建管理者要把学习当作一个永恒的主题，牢固树立终身学习的理念，既要有虚怀若谷的心胸，更要有三省吾身的觉悟，正视自身的不足和差距，勤奋学习，提升自我。

以提升综合素养为重点，打造江苏华建高素质管理者的岗位能力

一是完善教育培训机制，提升队伍能力素质。要根据江苏华建发展需要制定和实施江苏华建管理者队伍培养中长期规划，以全体管理者为对象，全面提高管理者的整体能力素质为目标，全方位推进教育和培训工作。

成就已载史册，未来催人奋进。江苏华建必将在高素质管理者队伍的团结拼搏、真抓实干中，不断解放思想，始终走在前列，扎扎实实把自己的事情办好，将高质量发展的步伐迈得更加稳健。

(冯小刚)

奋进正当时 创业天地宽 ——记深圳建筑业协会30周年优秀项目经理吴桂松



企业优秀项目经理”“鲁班奖工程项目经理特别荣誉奖”“深圳市五一劳动奖章”等诸多荣誉。

诚信担当，一诺千金树形象

我们必须把诚信放在工作的第一位，信守承诺，严格遵守合同约定，保证工程质量、安全和进度”。吴桂松同志是这样说的，也是这么做的。2008年，他担任卓越世纪中心项目经理，该项目为268米的超高层建筑，施工难度大，加之工期紧，施工环境艰苦，他带领项目部一边克服生活上的不便，一边抢抓施工进度，轰轰烈烈地开展大生产，在不到100天的时间里，完成了三层、35000平方米的地下室主体结构施工任务。

吴桂松同志系江苏靖江人，1963年11月生，1981年参加工作，中共党员，硕士研究生，国家一级建造师，高级工程师，现任江苏省华建建设股份有限公司深圳分公司第七工程处主任、党支部书记。

吴桂松同志一生热爱建筑业，早期先后在大庆、中原油田、桂林等地工作，93年他服从组织安排来到深圳，此后便一直扎根于深圳，至今已有了26个年头。在深圳，他勤学苦练，务实肯干，从一名普通技术人员逐步成长成为一名优秀项目经理，先后参与过重大项目10余项，其中：深圳围通大厦、招商银行大厦、卓越世纪中心、深圳和平里花园II期等4个项目先后荣获深圳市“金牛奖”和“中国建筑工程‘鲁班奖’”。他带领的团队善于创新、敢打硬仗、屡创佳绩。

吴桂松同志系江苏靖江人，1963年11月生，1981年参加工作，中共党员，硕士研究生，国家一级建造师，高级工程师，现任江苏省华建建设股份有限公司深圳分公司第七工程处主任、党支部书记。

严谨、认准的事情总是一抓到底，绝不轻言退缩。由他主持施工的每个项目，无一例外召开项目开工策划会，制定详细周密的创优目标和工期目标，做到计划上墙，指标分解、责任到人，并严格执行，不打折扣，不留情面。他强化部门协调，合理分工，最大限度地利用人力资源，避免人浮于事，扯皮内耗。他认真钻研施工难点，重视技术创新，该改进落后的施工方法，优先采用快捷高效的施工工艺，同时关注行业发展动向，重视新科技应用，积极推广应用新材料、新设备、新技术、新工艺，大胆进行技术改进和创新，不断提高技术创新对企业发展的贡献率。

2012年，他担任深圳南科大与深大拆迁安置产业园二标段工程（南山智园）项目经理。该项目建筑面积22.8万平方米，玻璃幕墙分项工程造价达1亿多元。由于玻璃幕墙规格多样，造型独特，安装复杂，他专门成立了QC攻关小组，带领大家一起学习，一起攻关；他带领技术人员实地考察幕墙生产厂家，详细了解幕墙各个生产环节，并与厂家技术人员一起探讨研究，确保施工质量。在项目实施过程中，他严格推行工程质量一次成优，所有分部分项工程均一次到位、一次通过。用他的话来说，“只要有能力一次做到的事情，就不允许拖到下一次”。

乐观、敢为、不服输，是七处职工对吴桂松同志的普遍印象。他用踏踏实实的工作、兢兢业业的敬业、一丝不苟的作风，赢得了职工的尊敬、爱戴，也为企业创造了良好的经济效益。而今，在他的带领下，七处全体员工奋力拼搏、乘势而上，正朝着企业高质量发展的目标砥砺前行。

(吕益民 陈杏年)

以人为本，一腔热忱谋发展 打造项目，队伍是核心。吴桂松同